
Estado de S5o Paulo 

PAUTA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA -16/03/2022 

EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N° 09/2022 

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE PLACAS DE 
ADVERTÊNCIAS E INSTRUÇÕES NOS BALNEÁRIOS DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

REQUERIMENTO N° 08/2022 

EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE DEPARTAMENTO DE 
ESTRADAS E RODAGENS - D.E.R., ESTUDOS ACERCA DA VIABILIDADE DE 
REALIZAÇÃO DE OBRAS DE MELHORIAS NA SP-058, NO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

MOCÃO N° 05/2022  

EMENTA: "VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRÍSSIMA 
SENHORITA OCIMARA PEREIRA DE LIMA PELO EXCELENTE TRABALHO 
PRESTADO COMO MOTORISTA NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: 
PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

MOÇÃO N° 06/2022  

EMENTA: "VOTO DE PESAR PELO PASSAMENTO DO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
LAÉRCIO CRUZ FRANQUEIRA,  EX-VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
LAVRINHAS/SP". VEREADORES: IVALDO MOISÉS DA SILVA, ANTÔNIO CALOS 
RIBEIRO, GERALDO BATISTA LEITE, JOSÉ JOÃO DA SILVA, MATHEUS DA 
COSTA, OCIMARA PEREIRA DE LIMA, PAULO SÉRGIO RIBEIRO E REINALDO 
PAULO PEREIRA. 

INDICAÇÃO N" 81/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
REALIZE ESTUDO ACERCA DA POSSIBILIDADE E PERTINÊNCIA DE FIXAÇÃO 
DE NOVAS FAIXAS MARGINAIS DE CURSO D'ÁGUA NATURAL (COMO, POR 
EXEMPLO, DOS RIOS) DAS  AREAS  URBANAS CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO". 
VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 



Estado de S5o Paulo 

INDICACAO N° 82/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER 
COM A LIMPEZA DA RUA LUZIA DALVA SIMÕES, NO BAIRRO JARDIM 
MAVISOU." VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICACAO N° 83/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER  
"OM  A RETIRADA DE ENTULHOS, UMA VEZ POR MÊS, EM TODOS OS BAIRROS 
DO MUNICÍPIO." VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

INDICACÃO N° 84/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
CONSTRUIR QUADRA DE AREIA EM TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP". VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA. 

INDICACAO N° 85/2022  

EMENTA: "SOLICITAMOS RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, INSTALAR  
CAMERAS  DE SEGURANÇA NO MUNICÍPIO". VEREADOR: REINALDO PAULO 
PEREIRA. 

INDICACAO N° 86/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, FORNECER 
UNIFORME PARA OS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL". VEREADOR: DANILO 
DÊNIS PAULIN() DE CAMPOS. 

INDICACAO N° 87/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER 
COM A LIMPEZA DA RUA QUINZE DE NOVEMBRO, NO BAIRRO DE PINHEIROS". 
VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 



Estado  de So Paulo 

INDICACÃO N° 88/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER 
COM A LIMPEZA DA RUA SÃO JOÃO, NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". 
VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 89/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
DISPONIBILIZAR UM FUNCIONÁRIO PARA ABRIGAR OS PACIENTES QUE VÃO 

-/PASSAR POR CONSULTA NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO". 
VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 90/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
DISPONIBILIZAR UM FUNCIONÁRIO PARA ACOMPANHAR PACIENTES IDOSOS 
EM CONSULTAS E EXAMES". VEREADORA: OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

INDICACÃO N° 91/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROMOVER CURSOS PROFISSIONALIZANTES DE FERRAMENTEIRO, 

•-/MARCENEIRO E SERRALHEIRO". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 92/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, EM 
HAVENDO VIABILIDADE, TRANSFORMAR A SUBIDA DO ESTRADA° NO 
BAIRRO JARDIM MA VISOU EM RUA". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 

INDICACÃO N° 93/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER 
COM A REFORMA E MANUTENÇÃO DA GALERIA DE AGUAS PLUVIAIS 
EXISTENTE NA AVENIDA NILO RODRIGUES LOZANO, ENTRE OS NÚMEROS 473 
E 493, NO BAIRRO JARDIM MAVISOU". VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 



Estado  de So Paulo  

INDICAÇÃO N° 94/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA NOBRE SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, A REALIZAÇÃO DE 
ESTUDOS VOLTADOS A ADESÃO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP AO 
"PROGRAMA MUNICÍPIO VERDE AZUL (PMVA)" DO GOVERNO DO ESTADO DE  
SAO  PAULO. VEREADOR: ANTÔNIO CARLOS RIBEIRO. 

INDICACAO N° 95/2022  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDER ._ 
COM A INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADAS/REDUTOR DE 
VELOCIDADE NA RUA GERALDO NOGUEIRA DE  SA,  PRÓXIMO A IGREJA 
CONGREGAÇÃO CRISTA NO BRASIL". VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 96/2022 

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
IMPLANTAR 0 PROGRAMA "GUARDA SUBSIDIADA" NO MUNICÍPIO DE 
LAVRINHAS/SP". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI N° 07 /2022 

EMENTA: "AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A ESTABELER PROGRAMA QUE 
GARANTA RESERVATÓRIOS DE ÁGUA INDIVIDUAIS (CAIXA D'ÁGUA) A 
FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA E GARANTA MELHORIA NAS CONDIÇÕES DE 
ABATECIMENTO DE ÁGUA EM LAVRINHAS/SP". VEREADORES: IVALDO 
MOISÉS DA SILVA E OCIMARA PEREIRA DE LIMA. 

PROJETO DE LEI N° 08/2022 

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL A LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS PARA 0 EXERCÍCIO 
DE 2022". EXECUTIVO MUNICIPAL. 



affilVea  

Estado  de So Paulo  

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS 
RELEVANTES N° 01/20227. MESA DIRETORA. 

REQUERIMENTO N° 08/2022 

EMENTA: "REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE DEPARTAMENTO DE 
ESTRADAS E RODAGENS - D.E.R., ESTUDOS ACERCA DA VIABILIDADE DE 
REALIZAÇÃO DE OBRAS DE MELHORIAS NA SP-058, NO MUNICÍPIO DE 
-AVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA. 

MOÇÃO N° 05/2022  

EMENTA: "VOTOS DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À ILUSTRÍSSIMA 
SENHORITA OCIMARA PEREIRA DE LIMA PELO EXCELENTE TRABALHO 
PRESTADO COMO MOTORISTA NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: 
PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

MOÇÃO N° 06/2022 

EMENTA: -VOTO DE PESAR PELO PASSAMENTO DO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
LAÉRCIO CRUZ FRANQUEIRA,  EX-VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
LAVRINHAS/SP". VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA, ANTÔNIO CALOS 

- RIBEIRO, GERALDO BATISTA LEITE, JOSÉ JOÃO DA SILVA, MATHEUS DA 
COSTA, OCIMARA PEREIRA DE LIMA, PAULO SÉRGIO RIBEIRO E REINALDO 
PAULO PEREIRA. 
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